

朱咪咪

親戚關係台上首公開

馬德鐘  
做仔

■咪咪姐出動環保袋收集觀眾利是。



■咪咪姐這套華服的裙襬太大，令她舉步維艱。



■馬德鐘上台時，稱呼朱咪咪為阿嫂。

香港文匯報訊 朱咪咪一連兩場在紅館舉辦《朱咪咪我做晒演唱會》，雖然新正頭未來臨，但咪咪姐利是收過不停，更有人直接遞上鈔票，咪咪姐邀請到譚炳文及胡楓打扮成「都敏俊」，大唱《來自星星的你》主題曲，歌聲、笑聲充斥紅館。而表演嘉賓馬德鐘上台時，更稱呼咪咪姐為阿嫂，二人的叔嫂關係首度曝光。

朱咪咪演唱會首場全場爆滿，前特首夫人董趙洪娉、「崩牙駒」媽媽、林建名、關寶慧、陳曦齡和老公、黃夏蕙等到場支持。咪咪姐以多個造型示人，部分裙襬之大，令她舉步維艱。提到是次演唱會主題「我做晒」，咪咪姐不忘答謝已故的「演唱會之父」張耀榮，她說：「以往耀榮叔幫我準備好所有事，多謝他讓我站上紅館舞台，今次由入紙申請檔期，台前台後的廁紙、飲品、訂酒店等都要自己做。」

由於農曆新年將至，不少觀眾都向咪咪姐送上利是，她特別出動環保袋收集，駒媽更是第一人將利是奉上，咪咪姐說：「不好意思，駒媽，年年都要你山長水遠過海來我的

演唱會。」更有觀眾送上五百元現鈔，咪咪姐笑問為何不是金牛，隨後又快快手放入胸前袋平安。

咪咪姐邀請到馬德鐘擔任嘉賓，馬德鐘稱呼咪咪姐為阿嫂，咪咪姐說：「馬德鐘真的是我叔仔，但多年來公司都無人知道我們的關係。我們都沒有什麼合作，只合作過一部劇，謝謝馬德鐘由越南返港為我做嘉賓！他將第一次（上紅館）送給我，又第一次合作，亦是首次公開叔嫂關係！」

## 胡楓譚炳文化身都敏俊

當晚，咪咪姐又追上「韓流」，大跳《江南Style》、《Fantastic Baby》等，直至

《My Destiny》，她請出「80後」特別嘉賓，原來胡楓（修哥）跟譚炳文以「都敏俊」髮型登場，修哥笑言額前劉海遮住眼看不清前方，而咪咪姐又幫修哥抹口水，全場捧腹大笑，咪咪姐大叫「OPPA」、「哦篤茄」等韓文，炳哥笑問：「個肥婆是否叫我，她說要屙篤茄，怎麼辦？」

咪咪姐演繹多首「鄧小姐」的歌曲，但非鄧紫棋而是鄧麗君，她笑言：「大家知我把聲好粗，比較適合唱徐小姐（徐小鳳）的歌，但經過長時間後，我知道唱鄧小姐的歌要控制臉部肌肉，再加上有甜美的笑容，我把聲就會好甜美。」她「四萬咁口」笑住唱，後來叫累，笑到牙酸都累。

■咪咪姐與兩位「都敏俊」譚炳文（左）及胡楓（右）放笑彈。



## 《我是歌手3》被淘汰

## 基仔籲粉絲別遷怒他人

香港文匯報訊 《我是歌手3》第六期第二輪的燭館淘汰賽前晚播出，競演選手兼主持人古巨基捨棄飴高音炫技巧，而是使用溫暖平和的聲線詮釋了王菲的《匆匆那年》，結果被淘汰出局，連他的主持之位也不保。

節目尾聲，導演洪濤在宣布是基仔遭到淘汰後，不僅在場的工作人員不敢置信，在場歌手都感詫異。總導演洪濤力讚基仔：「古巨基是非常棒的歌手！他是不折不扣的情歌王！」在現場，作為歌曲《匆匆那年》的作曲人，同時是《我是歌手》音樂總監的梁翹柏老師，在基仔演唱完畢時也力讚這個版本「很好聽」。

前晚節目播出後，基仔發了一條名為「我愛你們」的長微博，僅一夜之間獲網友接近15萬條評論、40萬次點讚。另外關於聲援基仔的微博，更獲幾百萬以上粉絲聲援，關鍵字「捨不得古巨基」、「還我古巨基」等熱門話題輪番霸佔熱搜榜第一排名。有網友為其鳴不平留言表示：「古巨基這首《匆匆那

年》才叫做真正的走心，人家不需要大嗓門不需要飴高音，就是在那裡安安靜靜地唱就能唱到人的心裡去，這才是實力」；更有網友嘲諷日後節目應改名叫「我是高音」，反而基仔在微博勸說其支持者表示：「不要因為我的離開而遷怒於其他人。」

他亦表示：「從第一天來到這舞台，我就只帶着『歌手』而非『選手』的心來選歌，所以一直都對排名沒有抱着一丁點的預期，因為我只想在這裡選我喜歡而有特別意義的歌，然後用歌聲去記錄我的一些心事。」

## 導演洪濤否認與韓紅爭執

此外，近日有指韓紅因違反節目規定拉票，在後台與《我是歌手》導演洪濤發生口角並大打出手，對此，洪濤否認說：「這是造謠，沒有的事兒。」據節目組工作人員透露，投票並非導演決定，而是500名觀眾決定，所以這些都是無中生有。



■洪濤清與韓紅沒不和。



■古巨基詮釋了王菲的《匆匆那年》。

## 徐子珊收過一屋玫瑰

香港文匯報訊（記者 吳文釗）徐子珊昨日一身白衣打扮出席好友

Tony的《TONY FLOWER 時尚花藝沙龍暨新書簽名會》，獲對方送上鮮花答謝，又讚她像繡球花一樣清純，逗得子珊笑逐顏開。

事後，子珊笑言好友Tony預知她情人節沒花收，才提早送花給她，她說：「我都估到自己沒有花收，因為之後要開工拍微電影，2月14日都要在工作中度過。」提議子珊的追求者可直接送花到她府上，她就笑道：「我不會將住址亂給別人，不過以前曾試過收到一屋玫瑰，是以前的追求對象送，都好開心和驚喜，可惜最後發展不成。」子珊又大讚好友Tony多才多藝是她的學習對象，她希望今年能推出一些關於小朋友、健康的產品，她說：「不一定是出書，可能是產品或一些心得，因為自己對這方面有興趣，打算今年會出兒童健康餐單。」

至於早前子珊被指打美容針致「面癱」，她反問記者道：「大家看我今日有沒有事？都是影相角度問題，我沒有打過美容針。」



■徐子珊獲好友Tony送上鮮花答謝。

## 蕭正楠望拍《師奶》續集延續甜蜜

香港文匯報訊（記者 李慶全）《師奶Madam》前晚播出大結局，劇中演員蕭正楠、黃翠如、曹永廉、簡慕華及謝雪心齊齊出席飯局收看，席間曹永廉帶領眾演員起哄，要求蕭正楠跟黃翠如即場重演劇中親吻的場面，可是面對一眾傳媒在場舉機捕捉這一刻，二人竟尷尬尷尬拒。

蕭正楠跟黃翠如雖沒重現親吻鏡頭，但前晚仍做老闆埋單請吃飯，蕭正楠表示劇集反應幾好，希望大結局可以收到30點。提到二人拍該劇而成訂情劇，有觀眾及網民認為二人在劇中應多加

親熱戲份？他帶笑說：「其實拍攝時都很尷尬，現一起看回感覺又很甜蜜！要是網民覺得親熱戲不夠多，可以留到開拍續集再拍過，我都希望可以拍到續集講我們結了婚，第三輯就寫我們生小孩，題材可以長拍長有的。」

翠如坦言也希望能原班人馬拍到續集，她也答謝男友在拍劇時教了她很多東西，而當時他倆還未拍拖，或者是他怕自己拖累到大家，才會不時教她。

曹永廉取笑拍該劇最大得益的人是蕭正楠，因翠如也被他成功追到手，蕭正楠聽罷即忍不住笑指曹永廉在吃醋，主要是自己從



■曹永廉（左）取笑蕭正楠（中）是最大得益者，對方反擊。

明、曾華倩大合照。

前經常照顧他，現可以正式有異性無人性了。曹永廉才正經地說：「其實他倆拍劇時真的未開始拍拖，想不到出來的效果很有默契，看見他倆現在這般甜蜜也很開心。」



明、曾華倩大合照。

## 馬國明無奈桃花運不入屋

香港文匯報訊（記者 吳文釗）馬國明、曾華倩、呂慧儀、張美妮與糖妹昨日到豪宅拍攝賀年節目《家家有喜事》，打扮成玄學家的馬國明自言略懂風水，雖然媽媽每年會買桃花回家，但他笑言沒帶來桃花運，只在外圍兜圈。

曾與曾華倩傳緋聞的馬國明，昨日二人碰頭未有尷尬更大方合照，提到「妹妹」唐詩詠被洪永城力追，馬國明沒刻意向詩詠求證，說道：「我聽

樂於湊仔的呂慧儀表示日前假期難得全日24小時對住團，她笑道：「我怕困不認得自己，不斷催眠他，連老公看到也說她變態，叫她不要給壓力。」對於謝天華也加入做父母行列，呂慧儀表示會叮囑天華要注意休息，因為要照顧BB和太太。婚後的張美妮性感

現身比單身時更省鏡，她反而表示近日因心廣體胖重了7、8磅，她說：「婚後一直有看中醫調理身體，聽別人說肥些會較好生養，我就馬上去增磅。」一直恨生小朋友的美妮，笑指呂慧儀常給她看BB的照片，令她看得心癢癢。

## 杏兒有朋友介紹

## 廖碧兒唔心急搵伴

香港文匯報訊（記者 吳文釗）廖碧兒、楊玉梅與艾美琦等人前晚出席選美活動《中華才藝小姐決賽》，為大會擔任評判的碧兒，坦言回想當年自己選美的日子，曾編舞應付才藝環節，並由吳啟華擔任評判，這些難得的經驗一直牢記在心。

廖碧兒表示自己最喜歡看才藝表演，當年她選美時也有跳舞表演，她說：「我有看到新聞，替她開心，我



都有傳短訊恭喜她，她說也有朋友可以介紹給我。」

碧兒稱因剛返港未有機會與杏兒介紹的朋友仔見面，對於同期女藝人的戀情都很美滿，碧兒不為自己幸福心急，會順其自然。